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 به نام خدا

 تکلیف سری دوم درس کنترل اتوماتیک

 دانشکده مهندسی مکانیک

 استاد : دکتر نیکوبین

 .بیابیدلاپلاس توابع زیر را تبدیل  با استفاده از نرم افزار  الف( .1

𝑓(𝑡) = 𝑡2 − 2𝑡 + 1 ℎ(𝑡) = 𝑡3𝑒−𝑎𝑡 

𝑔(𝑡) = sin⁡(𝑡 − 𝜋) 𝑗(𝑡) = 𝑡⁡𝑒−𝑎𝑡 cos 10𝑡 

را بدست آورید.یر توابع زکس تبدیل لاپلاس ع ب(  

𝐹(𝑠) =
3

𝑠(𝑠 + 1)(𝑠 + 6)
 𝐺(𝑠) =

𝑠 + 2

𝑠(𝑠 + 1)
 𝐻(𝑠) =

𝑠 + 1

𝑠(𝑠2 + 𝑠 + 1)
 

𝐼(𝑠) =
13

𝑠(𝑠2 + 4𝑠 + 13)
 𝐽(𝑠) =

1

𝑠2(𝑠2 + 𝑏2)
 𝐾(𝑠) =

(𝑠2 + 2𝑠 + 4)

(𝑠 + 1)(𝑠 + 3)2(𝑠2 + 𝑠 + 1)
 

 

 استفاده کنید.( )از دستور  .ه کنیدبمحاس   از با استفاده رایر توابع زکس تبدیل لاپلاس ع. 2

𝐺(𝑠) =
𝑠2 + 2𝑠 + 3

(𝑠 + 1)3
 𝐹(𝑠) =

2𝑠 + 12

𝑠2 + 2𝑠 + 5
 

𝐼(𝑠) =
𝑠6 + 1

𝑠4 + 2𝑠3 + 2𝑠2 + 𝑠
 𝐻(𝑠) =

𝑠3 + 5𝑠2 + 9𝑠 + 7

(𝑠 + 1)(𝑠 + 2)
 

 

 معادلات دیفرانسیل زیر را حل کنید. .3
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 محاسه کنید. نشان داده شده در شکل های زیر را g(t)و   f(t) تبدیل لاپلاس .4

 

 

 

 

 

 


